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V ОТКРЫТЫЙ ЧЕМПИОНАТ РОССИИ
по каратэ-до Кёкусин-кан
по кумитэ среди мужчин и женщин по весовым категориям, по кумитэ среди ветеранов и по ката среди мужчин и женщин

4-5 апреля 2009 года, Москва, Московский центр боевых искусств
(Варшавское шоссе, 118 А)
ПРЕСС-РЕЛИЗ

4-5 апреля 2009 года в Москве в Московском центре боевых искусств (Варшавское шоссе, 118 А) пройдет V Открытый чемпионат России по каратэ-до Кёкусин-кан по кумитэ среди мужчин и женщин по весовым категориям, по кумитэ среди ветеранов и по ката среди мужчин и женщин.
Чемпионат проводят Федерация Кёкусин-кан каратэ-до России. Наряду с ней, организаторами Чемпионата выступают: ФГУ «ЦСП» Росспорта; Ассоциация Киокусинкай России; Комитет по физической культуре и спорту г. Москвы; Фонд развития боевых искусств; Московская федерация Кёкусин-кан каратэ-до, на территории которой проводятся соревнования.

Спонсорскую помощь оказывают: ООО «ИФК «Метрополь» (генеральный спонсор), компания «Метрополь девелопмент» (официальный спонсор), компания «Металлы Восточной Сибири», ООО КБ «Обибанк», сеть турагентств «Метрополь-экспресс», Фонд развития боевых искусств.
По традиции чемпионат является открытым, и принять участие в состязаниях могут представители любых направлений и школ, готовые бороться за медали по правилам Кёкусин-кан. Приглашены все организации каратэ Кёкусин – члены Ассоциации Киокусинкай России – и организации Кёкусин-кан стран ближнего зарубежья.

По результатам Чемпионата России будет сформирована сборная команда Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России, которая будет представлять нашу страну на II Открытом чемпионате мира по Кёкусин-кан (Будапешт, 2-4 октября 2009 г.). В каратэ-до Кёкусин-кан чемпионаты мира проходят лишь 1 раз в 4 года, и для каждой страны установлена жесткая квота: не более 2-х человек в одной категории. А между тем, на прошедшем в Москве в сентябре прошлого года II Открытом чемпионате Европы по Кёкусин-кан россияне заняли все призовые места во всех видах программы без исключения. На каждое место в команде претендуют, по меньшей мере, 4 спортсмена примерно равного уровня – уровня чемпионов мира и Европы. Всё это позволяет нам рассчитывать, что на V Открытом чемпионате России по Кёкусин-кан мы станем свидетелями яростной борьбы на татами и красивых побед, которые даже сильнейшим нашим спортсменам придется вырывать буквально кровью.
ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
3 апреля 2009 г. – приезд и расселение команд, заседание мандатной комиссии (13.00 – 16.00, МЦБИ, конференц-зал), жеребьевка (16:30 – 17:30, там же), заседание судейской коллегии (18:00 – 20.00, там же).
4 апреля 2009 г. – предварительные поединки в категориях «мужчины, кумитэ» и «женщины, кумитэ» (до 1/2 финала включительно), соревнования в категории «ветераны, кумитэ», обязательная программа в ката, тамэсивари в категориях «женщины, кумитэ» и «ката». Начало соревнований – в 10.00.
5 апреля 2009 г. – торжественное открытие (11:00), тамэсивари в категории «мужчины, кумитэ», бои полуфинала у мужчин, произвольная программа в ката у женщин, бои за 3-и места в категориях «женщины, кумитэ» и «мужчины, кумитэ», произвольная программа в ката у мужчин; финальные бои у женщин и мужчин; награждение (около 16:00).

Соревнования пройдут в трех дисциплинах: кумитэ, ката и тамэсивари.

Кумитэ – поединки в полный контакт. Поединки пройдут: у мужчин – в 4-х весовых категориях (до 70 кг, до 80 кг, до 90 кг, свыше 90 кг), у женщин – в 3-х весовых категориях (до 55 кг, до 65 кг, свыше 65 кг), у мужчин-ветеранов – в 2-х возрастных категориях (35-39 лет; старше 40 лет).

Ката, нормативные комплексы каратэ, – канон техники и одновременно – уникальная сокровищница знаний, накопленных мастерами предыдущих поколений. Соревнования по ката – это способ выявить лучших во владении техникой. Эта дисциплина относительно демократична, потому что в ней каратист соревнуется только с самим собой, а не с живым хитрым и умелым противником, который изо всех сил старается послать его в нокаут. Но не надо думать, что ката – лишь приложение к поединкам. В действительности, достижение филигранной техники, психической и физической концентрации, которые нужно продемонстрировать при выполнении ката, требует не меньше времени и сил, чем подготовка к кумитэ. Соревнования в ката проходят раздельно среди мужчин и женщин.

Тамэсивари – разбивание досок четырьмя разными способами: прямым ударом кулаком (сэйкэн), ребром ладони (сюто), локтем (хидзи) и пяткой (какато). В этой дисциплине не только разыгрывается комплект медалей, но результаты тамэсивари могут учитываться и при определении победителей в кумитэ и ката. На соревнованиях по Кёкусин случается, что в поединке сходятся два бойца одного класса и готовности на данный момент, и никто не может взять верх ни в основное, ни в дополнительное время. В таких ситуациях, если разница в весе спортсменов меньше установленной правилами, судьи определяют победителя по количеству разбитых досок: кто разбил больше, тот и выигрывает. Поскольку подобные ситуации не редки, все спортсмены очень большое внимание уделяют этому компоненту подготовки. Каждый участник соревнований закаляет руки и ноги, шлифует технику, многократно пробует свои силы в разбивании и на турнире стремится поставить рекорд, чтобы застраховать себя от проигрыша по количеству расколотых досок. В результате испытания тамэсивари превращаются в экстремальный вид спорта, ведь в случае неудачи боец легко может сломать не доски, а руку или ногу. Соревнования в тамэсивари проходят раздельно среди мужчин и женщин.

Всего разыгрывается 15 комплектов наград за 1, 2 и 3 место в каждом комплекте.
Положение Чемпионата можно скачать с сайта Федерации www.kyokushinkan.ru (http://www.kyokushinkan.ru/news/article.wbp?articleid=45a6e68a-79ed-4546-9c75-4ace85d55000).  
Правила соревнований по кумитэ можно скачать с сайта Федерации ( http://www.kyokushinkan.ru/kyokushinkan/kumite_rules/index.wbp).
УЧАСТНИКИ ЧЕМПИОНАТА

В Чемпионате России примут участие сильнейшие бойцы Кёкусин-кан из России и Беларуси, а также представители других организаций Кёкусин (IFK, Группа Тэдзука). 

Заявлено 28 команд из Москвы и Санкт-Петербурга; Астраханской, Брянской, Волгоградской, Калининградской, Московской, Кировской, Курской, Липецкой, Нижегородской, Рязанской, Свердловской, Тамбовской, Тульской, Тюменской, Ярославской; Республик Дагестан, Кабардино-Балкария, Саха (Якутия), Татарстан, Чечня; Краснодарского, Красноярского, Ставропольского краев; спортсмены Федерации Кёкусинкай России (IFK), Тэдзука групп и Республики Беларуси.

Всего, по предварительным заявкам, в Чемпионате примут участие 118 человек. Ниже названы сильнейшие спортсмены, которые, по оценкам специалистов, будут бороться за медали Чемпионата.

В мужском кумитэ выступят:

Хасуев Хизирхаджи (- 70 кг, Кёкусин-кан, Чеченская Республика) – чемпион II Открытого чемпионата Европы по Кёкусин-кан (Москва, 2008 г.).
Бесланеев Астемир (- 70 кг, Кёкусин-кан, Кабардино-Балкарская Республика) – 2-е место II Открытого чемпионата Европы по Кёкусин-кан (Москва, 2008 г.).
Ильясов Руслан (- 70 кг, Кёкусин-кан, Республика Дагестан) – 3-е место II Открытого чемпионата Европы по Кёкусин-кан (Москва, 2008 г.).
Джафаров Эмиль (- 70 кг, Кёкусин-кан, Республика Дагестан) – I Открытый чемпионат мира по Кёкусин-кан (2005) – 2-е место (-80 кг), IV Чемпионат Европы по Кёкусинкай по версии IFK (2007) – 3-е место (-70 кг), Победитель Кубка Европы по Кёкусин-кан (2007 г.; -70 кг).

Абдурашидов Шамсудин (- 70 кг, Кёкусин-кан, Республика Дагестан) - Победитель I Открытого чемпионата мира по Кёкусин-кан (Москва, 2005 г.), победитель III Открытого чемпионата мира по Кёкусинкай по версии IFK (Лондон, 2005 г.), победитель I Открытого чемпионата мира по версии IBK (Голландия, Эммен, 2007 г.), победитель I Открытого чемпионата Европы по Кёкусин-кан (Украина, Киев, 2006 г.), серебряный призер II Открытого чемпионата Европы по Кёкусин-кан (Москва, 2008 г.).

Косумов Сулиман (- 80 кг, Кёкусин-кан, Чеченская Республика) – 5-е место на Абсолютном чемпионате Ассоциации Киокусинкай России 2007 г., 3-е место на IV Чемпионате Европы по версии IFK 2007 г., 3-е место на Абсолютном чемпионате Японии по Кёкусин-кан 2007 г., победитель «Superkarate Awards» в номинации «Прорыв года»).

Мицаев Магомед (- 90 кг, Кёкусин-кан, Чеченская Республика) – I Открытый чемпионат мира по версии IBK (2007) – 2-е место (-80 кг), серебряный призер II Открытого чемпионата Европы по Кёкусин-кан (Москва, 2008 г.).
Гасташев Тимур (+90 кг, Кёкусин-кан, Кабардино-Балкарская Республика) – победитель III Открытого чемпионата мира по Кёкусинкай по версии IFK (Лондон, 8 октября 2005 г.; +80 кг), финалист I Открытого чемпионата мира по версии IBK (Голландия, Эммен, 2007 г.; +80 кг; дисквалифицирован организаторами за якобы пассивное ведение боя), I Открытый чемпионат мира по Кёкусин-кан (2005) (-80 кг) – 3-е место, чемпион II Открытого чемпионата Европы по Кёкусин-кан (Москва, 2008 г.).
В женском кумитэ выступят:

Ахкубекова Бадина (- 55 кг, Кёкусин-кан, Кабардино-Балкарская Республика) – чемпионка II Открытого чемпионата Европы по Кёкусин-кан (Москва, 2008 г.), 2 место на ЧР-2006 по Кёкусин-кан, 1 место на ЧР-2007 по Кёкусин-кан.

Бушуева Александра (– 55 кг, Кёкусин-кан, Ставропольский край) - чемпионка I Открытого чемпионата Европы по Кёкусин-кан (Украина, Киев, 2006 г.), чемпионка России 2006 г.

Бутусова Александра (- 65 кг, Кёкусин-кан, Кабардино-Балкарская Республика) – серебряная призерка II Открытого чемпионата Европы по Кёкусин-кан (Москва, 2008 г.), 2-е место на Чемпионате России 2006 г., 2-е место на Чемпионате России 2007 г.

Просолова Наталья (- 65 кг; Кёкусин-кан, Ставропольский край) – чемпионка России 2007 г., 2-е место на Чемпионате России 2005 г., 3-е место на Чемпионате России 2006 г.

Гучасова Зурият (65+ кг; Кёкусин-кан, Кабардино-Балкарская Республика) – серебряная призерка I Открытого чемпионата Европы по Кёкусин-кан (Украина, Киев, 2006 г.), чемпионка России 2006 и 2007 годов.

Бухарова Светлана (65+ кг, Кёкусин-кан, Тюмень) - серебряная призерка II Открытого чемпионата Европы по Кёкусин-кан (Москва, 2008 г.).
В мужском ката выступят:
Грачев Михаил (Кёкусин-кан, Тамбов) – чемпион II Открытого чемпионата Европы по Кёкусин-кан (Москва, 2008 г.), двукратный чемпион России (2007, 2008).

Трошин Денис (Кёкусин-кан, Владимирская область) – бронзовый призер II Открытого чемпионата Европы по Кёкусин-кан (Москва, 2008 г.), серебряный призер Чемпионата России 2007 г., бронзовый призер Чемпионата России 2006 г.

Богдановский Андрей (Кёкусин-кан, Москва) – чемпион России 2006 г., бронзовый призер чемпионата России 2007 г. 

В женском ката выступят:
Сковородникова Ирина (Кёкусин-кан, Тамбов) – бронзовая призерка II Открытого чемпионата Европы по Кёкусин-кан (Москва, 2008 г.), чемпионка России 2007 г., серебряная призерка чемпионата России 2008 г.

Бушуева Александра (Кёкусин-кан, Ставропольский край) - чемпионка I Открытого чемпионата Европы по Кёкусин-кан (Украина, Киев, 2006 г.), чемпионка России 2006 г.

Милосердова Любовь (Кёкусин-кан, Тамбов) – серебряная призерка II Открытого чемпионата Европы по Кёкусин-кан (Москва, 2008 г.).
ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ ПРЕССЫ
По вопросам организации работы прессы на Чемпионате, получения необходимых информационных материалов обращайтесь к первому заместителю исполнительного директора Федерации Горбылёву Алексею Михайловичу.

E-mail: agor@kyokushinkan.ru
Тел. раб.: +7 (495) 649-35-48.

Тел. моб.: 8-906-089-29-13.

Мы будем рады предоставить Вам официальные пресс-релизы, пули, организовать для вас интервью со спортсменами, тренерами и руководителями Федерации.
Бэдж прессы, дающий право доступа в зал соревнований, на места для журналистов на трибуне и к соревновательным площадкам (для фотокорреспондентов и сотрудников телевидения), можно получить в дни соревнований непосредственно в зале МЦБИ по предъявлению редакционного удостоверения.
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

КАРАТЭ КЁКУСИН 

Школа Кёкусин (Кёкусинкай, Киокусинкай – «Союз искателей абсолютной истины») создана великим японским каратистом Масутацу Ояма (1923-1994).

Еще при жизни имя этого человека обросло колоссальным количеством легенд, и сегодня в биографии мастера уже практически невозможно отделить правду от вымысла. Известно, что и сам Ояма приложил руку к героизации собственного образа, и к пропаганде своего каратэ, которое он хотел видеть «сильнейшим» и «марширующим» по всему миру. Однако для подобных притязаний, безусловно, были объективные предпосылки и основания: мастер не только изучил и синтезировал в единую эффективную систему целый ряд направлений боевого искусства, но и утвердил авторитет своей школы яркими победами над известными мастерами других единоборств и даже быками. Кроме того, созданная Оямой и его соратниками мифология и философия Кёкусинкай стали реальной движущей силой, завоевав сердца миллионов последователей по всему миру.

Ояма видел высшую цель каратэ в поиске абсолютной истины на пути воинского искусства, что превращало практику Кёкусин в своего рода религиозный ритуал. Мастер решительно отстаивал духовные ценности каратэ как будо – Пути постижения и совершенствования себя посредством практики боевого искусства. Бросал вызов пределам человеческих возможностей, увлекая личным примером. Его опыт, знания и идеи послужили фундаментом мирового движения Кёкусин, которое Ояма видел союзом искателей абсолютной истины, способным объединить людей вне зависимости от цвета их кожи, национальной принадлежности, вероисповедания и политических убеждений.

В 1969 году прошел I Открытый чемпионат Японии по Кёкусин. Этот турнир положил начало развитию этого вида каратэ не только как традиционного боевого искусства, но и как увлекательного и красивого вида спорта высших достижений. Во многом именно привлекательность Кёкусин как спорта, воспитывающего подлинно мужские, бойцовские качества, определила уникальную популярность этого направления каратэ во всем мире. Сегодня Кёкусин занимаются около 12 миллионов человек в 140 странах. Ни одна другая школа каратэ не имеет такого числа последователей.

В настоящее время развитие каратэ Кёкусин в мире направляют несколько международных организаций. Одной из ведущих является Международная организация каратэ-до Кёкусин-кан, созданная в 2002 году и объединяющая национальные организации более 50 стран мира. Во главе ее стоит легендарный мастер Хацуо Рояма, один из лучших учеников Масутацу Оямы, серебряный призер самого первого абсолютного чемпионата мра 1975 года, обладатель высшей в современном каратэ Кёкусин мастерской степени 9-й дан.

В России каратэ Кёкусин развивается с начала 1970-х годов. В настоящее время ведущие общероссийские организации Кёкусин, представляющие разные международные организации, объединены в Ассоциацию Киокусинкай России, аккредитованную Росспортом и развивающую вид спорта, официально называемый «Киокусинкай».
ФЕДЕРАЦИЯ КЁКУСИН-КАН КАРАТЭ-ДО РОССИИ
Федерация Кёкусин-кан каратэ-до России, официальный представитель в России Международной организации каратэ-до Кёкусин-кан, член Ассоциации Киокусинкай России, создана 13 января 2004 года. Президентом Федерации является генеральный директор Инвестиционной финансовой компании «Метрополь», кандидат географических наук Михаил Викторович Слипенчук.

Несмотря на молодость, Федерация Кёкусин-кан каратэ-до России своей большой организационной и пропагандистской работой, успешным проведением целого ряда крупнейших турниров по Кёкусин, включая чемпионаты и первенства России и I Открытый чемпионат мира Кёкусин-кан (Москва, сентябрь 2005 г.), уже завоевала уважение государственных структур, общественных организаций и многочисленных поклонников боевых искусств.

Федерация неуклонно следует провозглашенному Масутацу Ояма принципу открытости всех турниров по Кёкусин для представителей любых организаций. Благодаря этому, чемпионаты и первенства России, проводимые Федерацией, неизменно собирают на татами сильнейших спортсменов, представляющих разные организации Кёкусин и других направлений контактного каратэ и превращаются в подлинно общероссийские смотры сил. Это не только обеспечивает острейшую спортивную конкуренцию, но и привлекает большое количество зрителей.

Лучшие спортсмены Федерации Кёкусин-кан каратэдо России входят в элиту российского Кёкусин. Они убедительно доказали это на Абсолютном чемпионате Ассоциации Киокусинкай России – общем турнире 5 крупнейших организаций Кёкусин страны, завоевав в поединках с сильнейшими бойцами других федераций 4 призовых места из 8 возможных.

Контакты Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России
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